@ N3meputenb TemnepaTtypbl 9NeKTPOHHbIN

T-0,28-1000C,
T-0,56-1000C,

T-0,36-1000C,
T-0,8-1000C.

HA3HAYEHUWE

ITpubop mpenHazHaveH TSI MHIAUKAIIMN TeMIIepaTypbl padodero crasi TepMornapsl Xxpomenb-amomens (TXA). UMnopTHbIi aHamor
tepmomapsl TXA tepmonapa tun K. ITpu6opsr T-0,28-1000C, T-0,36-1000C, T-0,56-1000C u T-0,8-1000C oTnmuarotcs ApyT OT apyra
TEOMETPUUECKUMHU pa3MepaMH KOTOPBIC 3aBUCAT OT THUIIA MTPUMEHAEMOTO IIM(POBOTO UHHUKATOPA.

TEXHNYECKUE XAPAKTEPUNCTUKA

1. Inarra30H U3MEPSIEMBIX TEMIICPATY] «-.uvveeeeurrreenurreeanneeaaneeeaaneeeeanseeeaaseeesanseeeannseeeanseessnseeeannee ot 0 10 1000 C.
2. Pa3pemIatOmIas CTIOCOOHOCTD ....eeouvtetrieuieentteetteniteenteeeateesite et eeateesuteeteeeateesuteeateesateebaesareesaaeebeeseneenaeeens 1°C.
3. TIOTPEIIHOCTD UBMEPEHHUST «eeeeeunvvrereeeaniireeeeeaaiirreeeeanainreeeeaanns He Ooitee 1% IUTIOC MOTPEITHOCTh TEPMOTIAPHL.
4. HanpsiKEHNUE TTUTAHUS HOMUHAITBHOEC ..uuuvvveeeeeeiiieeeeeeaetireeesasansseeesssnnssseeesssnnseseesssnnnsseeesssnnnne DC 12 Bomnsr,
nomyctumoe ot 7,5 mo 30,0 BonsT nmocrosinaoro Toka (DC) wiu ot 6 10 20 BosibT niepemeHHoro toka (AC).

5. TTOTPEOIISIEMBIIT TOK  -.euvteeutieiuttetie et eatte et e etteeateeeateeste e bt easeeeabeeemteebeeemseeeseeeaseeamseeaseeamseeanseenseesnneenneean 20 MA.
6. BoicoTa nundpsl HHIUKATOPA B HA3BAHUH ITPUOOPA B TIOUMAX .....eeereeenneenn. (B Mummmumetpax 0,28 = 7,12 MM,
0,36 =9,16 mm, 0,56 = 14,25 MM, 0,8 = 20,32 mMm).
7. TaOGapUTHBIC PAZMEPBI TIPHOODA ...evvveenereeenireeaieeeeaereeetaeeaaeeeeeseeesnseeeaseeesnseeeannns T-0,28 ........ 36,5%19%*35,

T- 0,36 ........... 39*19*35, T-0,56 ......... 52%*23%36,5, T-0.8.......... 59*29%37,5.

MutaHne npubopa
DC 8-30V

AC 6-20V
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TEPMOTIap XPOMEITh-aTIOMETb.

MutaHue npubopa
DC 8-30V
AC 6-20V
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